Zadanie 4.2. (0—4)

Silnig liczby naturalnej k& wigkszej od 0 nazywamy warto$¢ iloczynu 1-2-...-k 1 oznaczamy
przez k!.

Przyjmujemy, ze 0!=1. Zatem mamy:

0l=1,

1'=1,
201=1-2=2,
31=1-2-3=6,

41=1-2-3-4 =24 itd.
Dowolna liczbe naturalng mozemy rozbi¢ na cyfry, a nastepnie policzy¢ sumg silni jej cyfr. Na
przyktad dla liczby 343 mamy 3! + 4! + 3! =6+ 24 + 6 = 36.

Podaj, w kolejnosci ich wystepowania w pliku 1iczby . txt, wszystkie liczby, ktore sg réwne
sumie silni swoich cyfr.

W pliku przyklad. txt znajduje si¢ jedna taka liczba: 145 (1!+4!+5! =1+24+120 =145).



